ЗАДАНИЕ 2
Дано отображение f:X→Y. Является ли оно инъекцией, сюръекцией или биекцией?
1. X=R,Y=R,f(x)=cosx.
 инъекция
 сюръекция
 биекция
2. X=R,Y=[−1,1],f(x)=cosx.
 инъекция
 сюръекция
 биекция
3. X=[0,π2],Y=[−1,1],f(x)=cosx.
 инъекция
 сюръекция
 биекция
4. X=R+={x∈R:x>0},Y=R,f(x)=lnx
 инъекция
 сюръекция
 биекция


ЗАДАНИЕ 3
Даны функции f(x)=x2+2x+3, g(x)=sinx, h(x)=5x.
Значение функции f∘g в точке x=0 равно 
Значение функции f∘h∘g в точке x=0 равно 
Значение функции h∘f в точке x=−1 равно 
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